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VIDEM 
Vas vsaka se po ne em vedno prepozna, 

zna ilnost svojo vsaka gotovo ima. 
Utrip najlepši daje dobrota vseh ljudi, 
kjer dobrota se deli, varnost vsak dobi. 

 
Iskanje sosedovih grehov in napak 

hudi  vsaki med prijatelje zaneti rad. 
Mejnike in plotove izmislil si je ta »gospod«, 
ki v svet vojno in nemir prinaša vsepovsod. 

 
Desni, levi in v sredi, vsi smo le ljudje, 
prav je, e nas tudi problemi skup drže. 
Župnija ob estvo krš enih je vseh ljudi, 

eprav vsak svoj lastni težki križ drži. 
 

Edinost, vero, mo  daje nam ljubezen, 
oklepa vsakdo se jih rad, ki je trezen. 
Kdor sebi no visoke plotove si gradi, 

najve ji zaklad – prijateljstvo res izgubi. 
 

Most med vasmi vzajemnost in trdnost dobi, 
e vsaka vas trdnost prijateljstva gradi. 

Tudi veselje, iskrenost naj družita nas ljudi, 
da nas povsod prepoznajo: »To so Vidov ani.« (p. T.) 



Ob župnijskem prazniku 
      Tudi zelenice so postale »videmske«. Lepo in prav. Še bolj 
pomembno je, da smo ljudje prepoznavni kot dobri ljudje, ki se ne 
sovražimo, nismo prepirljivi, nevoš ljivi, ampak delamo za lepe 
medsebojne loveške odnose. To je prava prepoznavnost.  
      Bilo je v Ljubljanskem bogoslovju. Rektor je vprašal mladega 
duhovnika, ki je imel na suknji u zna ko s križem in napisom 
»sacerdos« (duhovnik), kaj to pomeni. Mladi duhovnik mu je 
odgovoril: »Vi gotovo veste brati tudi latinsko …« »Že, že, mu ta 
odvrne, v asih je bilo tako, da duhovniku ni bilo treba napisa, ker se je 
po njegovem svetlem obrazu in obnašanju poznalo, da je duhovnik …« 
Ljudje dajemo poleg urejenosti najlepši pe at nekemu kraju, e smo 
prijazni, se med seboj pozdravljamo in smo ustrežljivi.   

 
OB PRAZNIKU 
 

Prav je, da ob župnijskem 
prazniku zapojemo: »Prav lepa je 
šentviška fara.« Lani so bile lepa 
pridobitev: podaljšana cerkev, 
urejen prostor pred cerkvijo in 
nove orgle. Letos urejeno 
ob insko središ e, dokon ana 
poslovilna vežica in obnovljena 
cerkev na Selih. Res pa je, da – 
dokler se bo svet vrtel – ne bo 
vsem ljudem prav, saj smo vsi 
vsak zase najbolj pametni. Prav pa 
je, da spoštujemo vse, kar je 
narejeno za dobro vseh.  

 
Poslovilna vežica 
Nekateri pravijo, da se še niso navadili. Drugi pravijo, saj ni dobro, da 
se na vežico preve  navadiš, ker se hitro zgodi, da si tam. Kar zadeva 
obrede zve er pred pogrebom, se molitveno bogoslužje lepo obnese, 
ker se zberemo ob dolo eni uri in takrat je res molitev. Druga e je z 



mašo. Primernejšega prostora za mašo ni, kakor je cerkev. Resni na 
ovira je res zelo gost promet. Maša je sedaj sestavni del obreda (kdor to 
želi). Opažamo pa, da tudi tisti, ki sicer gredo redno k obhajilu v 
cerkvi, tukaj v vežici ne pristopijo k obhajilu. Lahko bi obhajilo in 
mašo namenili za pokojnega. Zlasti najožjim sorodnikom se posebej 
priporo a, da opravijo spoved pri jutranji maši in potem svoj dar iste 
duše darujejo s svetim obhajilom za svojce. Zopet: »S kakšno mero 
merite …« 
 
ORATORIJ PRED VRATI 
V Vidmu bomo imeli Oratorij od 4. do 8. julija. Prosimo vas, da se im 
prej prijavite. Zraven rednega oratorijskega dogajanja bodo letos lepa 
presene enja (izlet, gostje …). e bo starše zanimalo, si bodo lahko 
neposredno ogledali dogajanje v Vidmu, ker bo postavljena kamera. Na 
internetu si boste lahko pod Oratorij Videm 2011 s klikom na prenos 
v živo to tudi ogledali. 

 
NOVI CD PATRA JANEZA 
Mnogi ste bili v petek na koncertu, kjer ste imeli možnost prisluhniti 
pesmim p. Janeza in ste si novi CD že nabavili. Za vse druge: CD 
Pojo i pater si lahko kupite v župniš u po 5 evrov. Na njem boste našli 
17 velikih uspešnic patra Janeza. 
 
 



TABOR FRAN IŠKOVIH NA SV. DUHU NA OSTREM VRHU 
V soboto, 25. junija, bomo Fran iškov svetni red, Fran iškovi otroci in 
mladina (vsaj animatorji) poromali na sre anje na Sv. Duh na Ostrem 
Vrhu. Odhod avtobusa bo okrog 8. ure. Sre anje se bo kon alo ob 15. 
uri, tako da bomo najpozneje do 17. ure že doma. 
 
DAN MOLITVE IN POSTA ZA DOMOVINO 
Ta dan bo v sredo, 22. junija 2011. Smo v devetdnevnici, ko vsak dan 
zmolimo molitev za domovino, ki je tega resni no potrebna. Kot 
opažamo, je vse drugo bolj prav, kot biti pošten, marljiv, ljubezniv … 

e da Cerkev kakšen predlog, naredijo mediji takšen lin , kot da se bo 
svet podrl. A je Evropa res pred moralnim propadom? Kristjani še 
verjamemo, da nas Bog še vedno lahko reši? Zato molimo: 
 

Nebeški O e, postavil si nas v to lepo domovino, 
da bi izpolnili svoje poslanstvo in bili odprti za življenje. 

Vendar nas mnoge sile odvra ajo od tega;  
preve krat iš emo sebi ne koristi in pozabljamo na druge. 

Zato Te prosimo za dar skesanosti in spreobrnjenja. 
Naj Tvoj Duh zaveje nad možmi in ženami, ki nas vodijo, 

da bodo delovali za pravi nost in razvoj domovine, 
nam pa pomagaj, da bomo odgovorni na svojem mestu 

in da se bomo kljub razlikam veselili drug drugega. 
Pomagaj nam podpirati mlade,  

biti blizu družinam in ostarelim ljudem. 
Nau i nas prisluhniti vsem, ki trpijo. 

Na priprošnjo nebeške matere Marije se nas usmili, 
molitev in post naj bosta naša zaveza s Teboj. 

Prosimo Te, podeli nam blagoslov  
za naše osebno in skupno življenje. Amen. 
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